金价罕见跌了 金饰销量涨了

见习记者 项乐茹/文 实习生 王鹏洲/图

每年春节前后,黄金首饰就 会进入传统的销售旺季,黄金价 格也会上涨。可是今年,连续3 年 逢春必涨 的国际金价却出 现罕见大跌。受金价下跌及情 人节等多重因素刺激,春节前 后 ,我市黄金饰品掀起一波热销



消费者在选购金饰

金价持续下跌至低位

近日,记者走访市区多家金饰专柜及金 饰专卖店发现,黄金首饰价格降了不少。据 了解,目前黄金首饰价格从405元/克到433 元/克不等。在市区某黄金饰品专营店内,黄 金首饰加工后的价格为433元/克 相比年前 每克下降了近30元。

住在杭州的妹妹春节回来探亲,我就 买了黄金首饰送给她当礼物。正月初五,家

住玉海街道的葛女士就带着妹妹在某黄金 饰品专营商店里买了两条金饰手链,共消费 近2000元。葛女士说,黄金饰品既能自己 带着观赏,还具备一定的投资价值,而且最 近金价跌了不少,现在买入挺划算。

金价短期内应该保持震荡下行趋势, 但已基本探底,跌幅不会很大。 据林崇崇 分析,经过春节一波销售高峰后,黄金需求

春节期间 黄金价格每克跌了10元多 比 年前便宜不少。据市区中国黄金万松店店长林 崇崇介绍 春节期间 国际金价持续下跌 由349 元/克跌至339元/克,而黄金首饰的价格则从 420元/克跌至405元/克 相比前两年480元/ 克的价格 目前的黄金价格已跌至低位。

过年期间销量涨4成

过年期间,和葛女士抱着同样看法的市 民不少。在市区各大金饰品专卖店,最近来 购买黄金饰品的消费者络绎不绝。据市区 老凤祥银楼销售人员介绍,受金价下跌、春 节及情人节等多重因素影响刺激下,春节期 间金饰专柜前客流密集 黄金饰品以及金条 处于热销阶段。如腊月廿七至廿九,很多人

节后金价短期或继续下行

量将有所下降,短期内金价可能会继续走

目前黄金这个价位买入还是可以的,

来购买金饰作为春节礼品,初五情人节时, 更有不少年轻情侣过来挑选。

据林崇崇分析,黄金价格的接连走低,

主要受国际金价影响。自去年反弹到每盎司

1795.90美元高点后,国际金价不断下行,目

前已跌到每盎司1500美元附近,总体跌幅超

过10%。受此影响,多数品牌的黄金饰品价

格一路下跌 部分品牌跌幅超10元。

该工作人员说,如今黄金饰品越来越受 年轻消费者的欢迎,咨询热度已经超过了银 饰、钻戒。 另外 ,金条的销量也不错 ,虽然金 价跌了不少,但消费者还是比较理性,觉得 价格合适就购入。

因为最近价格还是比较稳定,而到了第二 三季度,黄金需求量增加,黄金价格应该会 有上涨的可能。林崇崇说。

又是一年茶叶飘香时

炒茶机忙忙忙 采摘工缺缺缺

本报讯(记者陈希林)因茶青采摘始于 农历去年底 所以今年开春以来高楼茶叶加 工企业随之提前开动炒茶机加工茶叶 忙得 不亦乐乎。遗憾的是 跟往年一样 到了茶 叶收获的季节 最缺的便是采摘工。

在高楼镇洪地村茶园内,雨雾弥漫着 山坡,漫山遍野的茶树郁郁葱葱,茶农腰 系茶篓,分散在茶园里忙着采摘茶叶。采 茶妇女李大姐说,这几天每人每天可采摘 茶青2.5公斤左右,过几天茶树芽头多了, 采茶的人会更多,到时每人每天可采摘5

高楼镇茶叶总面积近8000亩,其中 洪地村可采茶园共3000多亩,以 乌牛 早 茶叶为主,今年茶叶采摘比往年提早 了 10 天左右 ,于农历去年底就开始采 摘。温州玉海春早茶叶开发有限公司总 经理、洪地村党支部书记李士朴告诉记 者,去年年底以来气候暖和的日子较多, 寒冷天气较少,雨水充足,因此茶叶芽头 长势较快,正月初二、初三就有很多村民 忙于采摘茶青。他说,据气象预报,接下 来几天将有冷空气来临 ,刚长出的茶叶嫩 芽如遇冰冻便会蔫了,所以,眼下最担心

的就是采摘人手不够。

高楼镇的几家茶叶加工企业则忙着 收购茶青和加工茶干。前日,记者走进位 于营前的温州玉海春早茶叶开发有限公 司生产车间,茶香氤氲,10余台自动控温 智能炒茶机隆隆作响,忙着在加工扁形茶 干(如图);1台偌大的烘干机正在作业,里

面放着一盘盘未烘干燥的茶青。

据了解,温州玉海春早茶叶开发有限 公司正月初五开始加工茶叶,这几天每天 收购洪地村茶农的茶青约25公斤,可加 工成扁茶干5公斤左右,以后会随着茶青 产量的增加而提高收购量。





昨日两市股指在前两日下跌 后呈现探底回升态势,早盘股指 受银行、券商等金融股领跌拖累 下探,沪指受20日均线支持回稳 午后上扬,冲击2400点。两市 个股活跃,创业板低开走高涨 3.8%创近期新高站上850点, 环保、燃气、医疗、医药、互联 网、食品、旅游、传媒等题材股 涨幅居前。截至收盘,沪指报 2397.18点,涨幅为0.60%;深 成指报 9645.87 点,涨幅为 0.99%

沪深300股指期货主力 1303合约报收2710.4,涨幅为 0.11%

股票

谨慎看多

上海证券:

技术面上,股指呈现探底回升,指 数回踩20日均线支撑后震荡反弹,日K 线呈现带下影线小阳线走势,成交量则 出现一定缩量状态,显示出资金较为谨 慎。操作上,适当控制仓位,短期可适 当关注环保、医药等两会概念题材股。

期货

浙商期货:

昨日,国内商品期市走势持续分 化,农副产品期货多数上扬,菜粕炒 作雨雪低温天气题材有所收敛,盘中 未能延续此前一日强势表现,尾盘小 幅收涨,而另一个饲料品种豆粕则接 棒菜粕,增仓放量领涨,1305合约大 涨 2.16%,创近期新高,维持多头思 路。能源化工品种则表现低迷,其中 橡胶受日胶跳水式下跌拖累,以及现 货商开工较少,现货支撑不强的影响 下,午后增仓下跌1.26%,继续向下方 60日均线寻求支撑,短期延续偏空操

(分析师观点仅供参考,不构成 投资建议) (陈绵绵)

